

新加坡将对加密货币行业的不良行为采取“残酷和无情的严厉措施”，标志着这个此前向该行业示好的国家，立场发生了明显转变。

周四，新加坡金融管理局首席金融科技官 Sopnendu Mohanty 对私人加密货币的价值提出了质疑，并表示他预计新加坡政府支持的替代货币将在三年内推出。

他在接受媒体采访时表示：

许多加密货币都认为我们不友好。我的回答是：该对什么友好？是对实体经济友好，还是对某种虚幻的经济友好？

Mohanty 补充称：“我们对任何市场上的不良行为都不能容忍。如果有人做了坏事，我们将是残酷的、毫不留情的。”

由于新加坡的监管环境友好、税收较低，此前吸引了许多加密货币企业。

但近几个月来，随着新加坡金融管理局开始推出越来越严格的规定，包括Bybit和币安在内的加密交易所在拓展业务时纷纷避开这个国家。近期加密货币的暴跌也使新加坡官员的立场更加强硬。

Moh
anty称：

“我认为整个世界都迷失了……这导致了市场的动荡。”

他说，新加坡在为加密货币企业发放许可证时，执行了一种“缓慢得令人痛苦”和“极其严格”的尽职调查程序。

近期，新加坡也几乎没有批准运营加密货币业务的许可证申请。

周三，加密货币交易平台 Crypto.com 获得了该国原则上的运营许可；Crypto.com还在迪拜获得了许可证，并计划在那里推出加密货币交易所服务。

但Mohanty的言论表明，其他一些加密货币企业在新加坡可能面临不确定的未来。

本周，新加坡金融管理局成立了一个“卓越中心（centre of

excellence)”，致力于开发一种央行数字货币，这是几个国家正在探索的一个概念，以便从加密货币企业手中夺取对在线支付的潜在控制权。

在软件开发商 Mojaloop 的领导和新加坡国家投资基金淡马锡的支持下，该中心希望在一个能够实现低成本国际支付的系统中实现数字货币的运营。

Mohanty 表示，他认为“最可靠的办法”是，一种数字货币将在“几年内”被纳入到该平台中。他补充称，这种货币将不是新加坡独有的，也向其他央行开放：

我们将不遗余力地关注未来经济的基础设施，这些基础设施可以基于数字资产。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多